

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

Я ПРИХОЖУ сюда, и каждый раз меня не покидает ощущение, что вот этот звонок, зовущий в классы, звонит и для меня тоже, а в расписании сейчас вдруг окажется урок, на котором меня обязательно вызовут. Но все это уже позади. И сразу становится немного грустно.

Как и четыре года назад, выстроились на торжественную сентябрьскую линейку сегодняшние хозяева школы у обелиска Сергею Тюленину. Алеют галстуки и комсомольские значки. Ярким пламенем горят цветы на ленинской клумбе, составляя фразу: «Ленину — 100 лет». Их вырастили юннаты Федора Прокопьевича Влахова. Эта клумба, как впрочем и весь школьный цветник, — гордость школы.

Тридцатый раз открывает линейку первого сентября директор школы Евдокия Ивановна Елисеева. И девятый раз — здесь, в 36 школе.

Сегодня линейка не совсем обычная: школа вновь встречает тех, кого провожала пять лет назад. Это становится своеобразной традицией. Бывшие выпускники вернулись сюда учительями. Галина Брязгина будет учить своих, маленьких учеников родному языку, а Любовь Иванова уведет их в мир формул и теорем. Ну а Виктор Ильин позаботится о том, чтобы его питомцы стали сильными, ловкими, закаленными. Тепло

поздравляют бывшие их учителя, а ныне — коллеги. Ребяташки дарят цветы. Взволнованные, радостные молодые преподаватели обещают научить детей всему лучшему, что дали им их старшие коллеги.

Маленьких хозяев школы и жизни — первоклашек — приветствует завуч школы Галина Петровна Гришина. А от имени бывших выпускников, сегодняшних шефов-шахтеров, выступил секретарь комитета комсомола шахты № 4, в прошлом школьный комсомольский вожак Владимир Васильев.

Среди шефов-комсомольцев шахты много бывших выпускников. Не забывают ребята родную школу. Красиво оформленные кабинеты литературы и кабинеты младших классов — это дело рук художника шахты, выпускника 1966 года Владимира Тимченко.

Звонок. Школьный, сентябрьский. И как по звуку волшебной свирели опустели, затихли коридоры. Сейчас, по традиции, во всех классах пройдут беседы. Те, кто впервые переступил порог этой школы, узнают о ее славных традициях и лучших учениках. «Старожилы» поделятся летними впечатлениями и поговорят о планах на будущее. За дверью одного из классов слышится голос Галины Борисовны Брязгиной. У нее первый самостоятельный урок.

Счастливого учебного года!

Н. ПАВЛОВА.